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CAMPUS Sim Não

B. SANTISTA 54% 46%

DIADEMA 76% 24%

GUARULHOS 61% 39%

OSASCO 47% 53%

REITORIA 33% 67%

S.JOSÉ DOS CAMPOS 58% 42%

S.PAULO 69% 31%

ZONA LESTE 83% 17%

UNIFESP 61% 39%

Total de respondentes válidos 8181

Percentual de respostas por Campus
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OS

OSASCO REITORIA S.JOSÉ
DOS

CAMPOS

S.PAULO ZONA
LESTE

Necessidades básicas estão atendidas 91% 93% 87% 96% 76% 92% 94% 86%

Produtos de limpeza e higiene 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Sono e respouso 6% 5% 10% 3% 29% 6% 5% 10%

Medicamentos 2% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 4%

Alimentos e água potável 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2%
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92% 94%
86%

Necessidades básicas não atendidas 



Quantidade de horas disponíveis para se dedicar aos estudos no momento 

De duas a quatro horas por dia. 4174 51%

De quatro a seis horas por dia. 1593 19%

Mais de seis horas por dia. 1065 13%

Uma hora por dia. 1014 12%

De onde estou, não tenho condições de estudar durante a pandemia. 333 4%
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De onde estou, não tenho condições de estudar durante a
pandemia.

5% 3% 7% 2% 0% 3% 2% 2%

Mais de seis horas por dia. 13% 11% 6% 13% 5% 16% 29% 8%

De quatro a seis horas por dia. 18% 19% 15% 22% 14% 21% 26% 16%
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Tempo disponível para se dedicar aos estudos em casa
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Tablet 12% 13% 9% 16% 38% 14% 27% 12%

Nenhum 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Notebook 76% 78% 70% 80% 86% 83% 83% 72%

Computador de Mesa 20% 26% 24% 27% 43% 28% 27% 30%

Celular do tipo Smartphone e outro equipamento 81% 86% 79% 88% 95% 90% 90% 88%

Somente Celular Smartphone 15% 9% 17% 9% 0% 6% 8% 12%

15% 9% 17% 9% 0% 6% 8% 12%

81% 86% 79% 88% 95% 90% 90% 88%
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Disponibilidade de Equipamentos por Campus



1% (45) 4% (297)

39%

57%

Percentual de acesso à internet no domicílio atual

Não tenho acesso à internet no
domicílio

Não, acesso a internet apenas
pelo plano de dados do celular

Sim, tenho banda larga com
baixa capacidade

Sim, tenho banda larga com
grande capacidade



Local onde consegue conexão à internet
Em casa 7258 89%
No trabalho 376 5%
Na Unifesp (para os Campi que mantêm alguma atividade) 125 2%
Na casa de outra pessoa, como por exemplo amigo(a), vizinho(a) ou familiar 377 5%
Centro público de acesso gratuito, como por exemplo, biblioteca ou entidade comunitária 66 1%
Centro público de acesso pago, como por exemplo Lanhouse, Cyber Café ou Internet café 31 0%
Enquanto me desloco, como por exemplo no ônibus ou no metrô 166 2%
Nenhum lugar 30 0%
Total 8429
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Condições para estudar no domicílio atual 

Boas, tenho um local adequado
para estudar sempre que preciso

Limitadas, tenho local para
estudar, mas preciso dividir com
outras pessoas e/ou estou
sobrecarregado(a) com outras
atividades

Ruins, não tenho um local
adequado para estudar em casa
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Ruins, não tenho um local adequado para estudar em
casa

7% 8% 12% 6% 5% 6% 5% 4%

Limitadas, tenho local para estudar, mas preciso
dividir com outras pessoas e/ou estou

sobrecarregado(a) com outras atividades
32% 35% 41% 30% 43% 34% 28% 48%

Boas, tenho um local adequado para estudar sempre
que preciso

60% 57% 47% 64% 52% 60% 67% 48%
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Condições para estudar no domicílio
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Percepção sobre a saúde mental nesse momento de 
pandemia

A situação de vida atual tem
comprometido minha saúde mental,
sinto que não estou bem

Apesar da situação, mantenho boa
saúde mental

Minha saúde mental já estava
comprometida e a situação atual
não a modificou

Minha saúde mental já estava
comprometida e a situação atual
piorou minha condição
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Minha saúde mental já estava comprometida e a
situação atual piorou minha condição

16% 14% 21% 8% 19% 9% 12% 16%

Minha saúde mental já estava comprometida e a
situação atual não a modificou

8% 11% 12% 9% 5% 10% 7% 14%

Apesar da situação, mantenho boa saúde mental 50% 55% 44% 67% 48% 64% 57% 34%

A situação de vida atual tem comprometido minha
saúde mental, sinto que não estou bem
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Percepção sobre a saúde mental nesse momento de pandemia
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Considero que não
preciso de cuidados em
saúde mental, sinto-me

bem
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de Apoio ao Estudante

(NAE) e Serviço de
Saúde do Corpo
Discente (SSCD)

Tenho buscado apoio
junto aos profissionais
de saúde (psicólogo/a,
psiquiatra etc) a partir

dos meus próprios
recursos financeiros

Tenho buscado apoio
junto à rede pública de

atenção psicossocial
(CAPS, ambulatórios,

UBS etc)

Sinto a necessidade de
apoio especializado,

mas ainda não acessei
nenhum serviço ou

profissional
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17%
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31%

Percepção sobre a saúde mental e atendimento especializado



Alteração da renda familiar em decorrência da pandemia

Não, continuamos com a mesma renda familiar 3888 48%

Sim, ficamos completamente sem renda 180 2%

Sim, houve uma diminuição da renda familiar de até 50% 3247 40%

Sim, houve uma diminuição da renda familiar superior a 50% 864 11%

Total Geral 8179
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Sim, houve uma diminuição da renda familiar superior
a 50%

11% 11% 12% 8% 0% 8% 11% 8%

Sim, houve uma diminuição da renda familiar de até
50%

39% 42% 41% 35% 29% 40% 37% 42%

Sim, ficamos completamente sem renda 3% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 6%

Não, continuamos com a mesma renda familiar 47% 45% 44% 54% 71% 50% 50% 44%
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0%

2% 2%
6%

39% 42% 41%
35%
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Situação da renda familiar após o início da pandemia por coronavírus



Possui algum tipo de deficiência
Não 8092 99%
Sim 87 1%
Total Geral 8179

Estudantes com deficiência descreveram eventuais dificuldades no uso de 

Tecnologias de Informação e Comunicação  
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17%

16%

10%
28%

10%
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Deficiências relatadas pelos(as) estudantes 

Auditiva/Surdez

Baixa visão/Cegueira

Física/Motora

Intelectual (Ex.: TDAH)

Transtornos psíquicos (Ex.:
ansiedade)

Outras (Ex.: dor de cabeça ao ler
no celular/computador)



BS DIA GRU OSA SJC SP

Auditiva/Surdez 4 1 3 3 1 3

Baixa visão/Cegueira 3 6 1 3 1 0

Física/Motora 0 7 1 0 0 1

Intelectual (Ex.: 
TDAH)

4 8 5 1 5 2

Transtornos psíquicos 
(Ex.: ansiedade)

1 1 5 0 2 0

Outras (Ex.: dor de 
cabeça ao ler em 
computador)

2 1 4 0 1 1

Não preencheram 1 2 2 1 1 1

Estudantes que 
responderam “sim” 

15 27 20 8 10 7



Pesquisa por Campus



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

65%

50%

55% 57%

45% 46%

64%

59%

52%

42%

71%

Respondentes Baixada Santista

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

67%
70%

76%

86%

77% 75%

82%
78%

83%

73%

Respondentes Diadema

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

63%

70%

59%

71%
74% 73%

46%

60%

74%

67%
70%

62%

70%

62%

Respondentes Guarulhos 

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

52% 52%

46%
49%

63% 63%
65%

44%

55%

63%

55%
57%

54%

48%

55% 56%

51%

Respondentes Guarulhos

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

65%

47%

77%

63%

52% 53% 51%

63%

71%

63%
59%

52%

58%

67%

Respondentes Guarulhos

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

44% 44%

52%

44%

55%

47% 49%

36%

53% 53%

Respondentes Osasco

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Biotec Cien
Computação

Eng Biomedica Eng
Computação

Eng Materiais BCT integral BCT noturno Matem Comp

57%

41%

63%

55%
53%

63%

53%

64%

Respondentes São José dos Campos

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Biomed Inf em Saúde Radiologia Oftálmica Enfermagem Fono Medicina

67%

79%

63%

88% 86%
82%

58%

Respondentes São Paulo

Sim

Não



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Geografia Desig Educ

83%

33%

Respondentes Reitoria e Zona Leste

Sim

Não



Tem WhatsApp?

Campus Não Sim

B. SANTISTA 1,1% 98,9%

DIADEMA 0,6% 99,4%

GUARULHOS 2,1% 97,9%

OSASCO 0,7% 99,3%

REITORIA 0,0% 100,0%

S.JOSÉ DOS CAMPOS 0,8% 99,2%

S.PAULO 0,2% 99,8%

ZONA LESTE 0,0% 100,0%

0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

1,1%

0,6%

2,1%

0,7%

0,0%

0,8%

0,2%
0,0%

% Estudantes que não tem WhatsApp



B. SANTISTA DIADEMA GUARULHOS OSASCO REITORIA S.JOSÉ DOS
CAMPOS

S.PAULO ZONA LESTE
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Percentual de estudantes que moram sozinhos por Campus
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Sinto a necessidade de apoio especializado, mas ainda
não acessei nenhum serviço ou profissional

34% 31% 38% 23% 29% 21% 28% 48%

Tenho buscado apoio junto à rede pública de atenção
psicossocial (CAPS, ambulatórios, UBS etc)

2% 3% 4% 1% 0% 2% 2% 4%

Tenho buscado apoio junto aos profissionais de saúde
(psicólogo/a, psiquiatra etc) a partir dos meus

próprios recursos financeiros
18% 16% 21% 15% 29% 14% 15% 16%

Tenho buscado apoio remoto junto aos profissionais
do Núcleo de Apoio ao Estudante (NAE) e Serviço de

Saúde do Corpo Discente (SSCD)
2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 0%

Considero que não preciso de cuidados em saúde
mental, sinto-me bem

43% 49% 35% 60% 38% 61% 51% 26%
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Apoio especializado para cuidados com saúde mental
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